

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 90-66

Вырезка из газеты

СОВЕТСКИЙ САХАЛИН

Александров

от

12 ИЮН 404

Газета №

Заканчивается зимний театральный сезон

Сегодня областной драматический театр заканчивает зимний театральный сезон. 13 июня одна часть актеров выезжает в Кировский район, а другая на рудники. В селах Кировское, Дербенское, Воскресеновское, совхозах «Свиновод» и «Красная Тымь» театр поставит пьесы «Сады цветут» и «Тропа шпиона». На рудниках: Арково, Мгачи, Октябрьском и Дуз театр покажет пьесу Островского «Волки и овцы» и скетч «Поздняя любовь».

По окончании районных гастролей

театр во всем своем составе выезжает в Оху. До 10 августа в Охе намечено поставить 50 спектаклей. В программе 9 пьес, среди которых «Мой сын», «Павел Греков», «Волки и овцы», «Мещане», «Мачеха» и др.

На летний период — июнь, июль, Хабаровское концертное об'единение присыпает в Александровск концертную группу краевой филармонии. Эта группа будет работать в здании областного драматического театра.